

ПРОТОКОЛ № 3

заседания общественной комиссии по участию во Всероссийском конкурсе на право получения поддержки в целях реализации лучших проектов создания комфортной городской среды в муниципальных образованиях, имеющих статус исторических поселений и малых городов в Миньярском городском поселении

г.Миньяр

03.05.2023г.

Председатель:

Сибагатулина Г.В. – глава Миньярского городского поселения;

Заместитель председателя:

Путцева А.А. – заместитель главы Миньярского городского поселения;

Секретарь комиссии:

Грачева М.Г. – заместитель председателя КУМИ иЗО Миньярского городского поселения

Присутствовали члены общественной комиссии:

Середова Н.А. – программист администрации Миньярского городского поселения;

Аюпова К.С. – председатель волонтерского движения «ВМЕСТе»;

Латыпова А.Ю. – директор МКУ «Миньярский городской дворец культуры»;

Сычева В.Е. – директор МКУ «Миньярский историко-краеведческий музей».

Слушали:

Сибагатулину Г.В

В рамках подготовки к участию во Всероссийском конкурсе на право получения поддержки в целях реализации лучших проектов создания комфортной городской среды в муниципальных образованиях, имеющих статус исторических поселений и малых городов Миньярское городское поселение приняло решение об участии во Всероссийском конкурсе.

По итогам организованных встреч сформировалась проектная команда, состоящая из представителей муниципальной власти, крупных предприятий города и жителей, неравнодушных к развитию благоустройства городских пространств. Были высказаны и обсуждены предложения, начиная от глобальных задач, таких как стратегия развития города в целом, заканчивая креативными предложениями по мероприятиям, реализуемым на проектируемой территории.

Выделены основные направления благоустройства:

- 1) установка спусков к реке Сим из террасной доски;
- 2) установка летнего кафе с мангальной зоной у Висячего моста;
- 3) установка символических МАФов: наличник, камень, ветка, журавли и т.п.;
- 4) установка детских и спортивных площадок.

Все предложенные мероприятия отражены в проекте, подготовленном ИП Султанов А.Р. Согласно проекту, территория «Туристическая тропа «Красная скала» круглогодично будет использоваться жителями и гостями города в пешеходных оздоровительных прогулках, посещениях экскурсионных и туристических маршрутов, в весенний, летний

и осенний период - проведение ярмарок урожая и праздника цветов, рыбная ловля, в зимний период - прогулка на беговых лыжах по реке Сим. Также благоустраиваемая территория будет использована при проведении уроков краеведения для школьников на воздухе, проведение досуга и неформального общения молодежи в вечернее время, оздоровительных прогулках взрослого населения, при образовательных мероприятиях школьников и других учреждений в сфере образования, пленэров, музыкальных программ на набережной.

Также в ходе обсуждений была намечена стратегия дальнейшего развития города по следующим направлениям:

- создание условий для досуга и поддержки для самореализации жителям города;
- развитие тематических маршрутов для привлечения туристов;
- создание условий для развития и перезагрузки существующего малого бизнеса;
- сохранение природной среды, природных ландшафтов и историко-культурных объектов;
- сохранение рекреационных ресурсов и организация рационального использования территории.

Предлагаю принять решение об утверждении проекта «Туристическая тропа «Красная скала».

Решили: Утвердить проект благоустройства территории «Туристическая тропа «Красная скала».

Протокол разместить на официальном сайте Миньярского городского поселения.

Глава Миньярского городского поселения:

Г.В.Сибатулина

Секретарь:

М.Г.Грачева